
11_࿜ຎ猻玊(Fruit_Advantage)  
(6 分 / 19 分)

時間限制: 2 seconds
記憶體限制: 256 MB

題⽬敘述  
巫醫巫醫有塊⽥，⽥可以⽤⼀個  表格來表⽰，每⼀個格⼦都可以種⼀種⽔果。不久前，巫醫巫醫在這塊
⽥種了  種⽔果，為了⽅便她照顧，每⼀種⽔果種植的地⽅都會是⼀個連通塊。定義兩個格⼦相鄰若它們有⼀條
共⽤邊，我們稱第  種⽔果是⼀個連通塊。若對於任意兩個種植第  種⽔果的格⼦ ，存在⼀個由種植第  種⽔
果的格⼦組成的序列  滿⾜：

對所有 ，  與  相鄰

舉例來說，下圖咖啡⾊的地⽅皆為空的⽥地。則左圖為⼀個合法的種植⽅式，⽽右圖則不是，因為芒果不是⼀個連
通塊。

現在到了⽔果成熟的時間，為了能夠讓其他⼈體會到每⼀種⽔果的優勢，巫醫巫醫決定要將每⼀種⽔果都採收⾄少
⼀顆。巫醫巫醫會使⽤機器⼈採收⽔果，每個機器⼈都有兩種採收模式，可以選擇其中⼀項執⾏：

選擇⼀個直⾏，並將該直⾏上的⽔果全部採收

選擇⼀個橫列，並將該橫列上的⽔果全部採收

因為機器⼈售價不菲，巫醫巫醫希望⽤最少的機器⼈達成她的⽬標，你能幫幫她嗎？

輸入格式  
輸入第⼀⾏有三個正整數 ，代表表格的⼤⼩以及⽔果的種類。
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接下來  ⾏，第  ⾏有  個整數 ，其中  為種在第  個橫排的第  個格⼦的⽔果種類。
若  則代表該格⼦沒有種⽔果，否則代表該格⼦種著第  種⽔果。

輸出格式  
請輸出⼀個整數，代表巫醫巫醫最少要⽤幾個機器⼈。

資料範圍  

對於所有 ，⾄少有⼀個 。

⼦任務  
⼦任務 1 滿⾜  (6 分)

⼦任務 2 沒有額外限制 (19 分)

測試範例  

輸入範例 1  

輸出範例 1  

輸入範例 2  

輸出範例 2  

5 5 3

1 1 1 0 0

1 0 0 0 0

0 2 2 0 3

0 0 2 2 3

0 0 0 0 3

2

3 4 4

0 1 0 4

2 1 3 4

2 0 3 0

1
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輸入範例 3  

輸出範例 3  

輸入範例 4  

輸出範例 4  

範例說明  
在第⼀筆範例測資中，我們可以⽤兩個機器⼈採收藍⾊框框內的⽔果來達成⽬標，可以證明這個是其中⼀組最優
解。

3 3 5

1 2 3

4 0 0

5 0 0

2

4 5 7

0 6 7 3 5

0 0 0 3 5

4 0 0 3 0

1 0 0 2 0

3
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